

19年新增森林面积超过8个九宫山 咸宁是怎样做到的?



图为长江干堤嘉鱼段生态防护林

本报讯 记者王哲报道:25日,在赤壁市境内107国道、旅游快速通道两旁,四季常青的观赏树和草坪交相辉映。不远处,依稀可见村民家门口、村民房旁栽满了景观林木。错落有致的青砖瓦房和小楼房掩映在青山绿水间,宛如一幅山水画卷。

从葛仙山到黄龙山、大幕山、九宫山,一座座绿色山体铺就咸宁底色。春分时节,九宫山迎来了一年中最美的时光。从空中俯瞰,这座面积166平方公里的大山,层峦叠嶂,生机勃勃。据林业部门最新统计,从1999年到2018年,我市森林覆盖率由35.99%增

长到50.44%,森林面积由3536平方公里增长到4920平方公里,相当于新增8.3个九宫山大小的森林面积,形成一道拱卫长江中游城市群的强大生态屏障。春风送暖,在长江干堤嘉鱼段,嘉鱼干部群众正在开展长江大保护、岸线绿化活动,挥锹扬锄、扶苗培坑,踏土夯苗,挺拔的树苗迎风摇曳,添绿长江畔。簰洲湾下沙口村5组村民陈会太已做了10多年江堤守护责任人。他说:“在大坝整险加固、建设防护林之前,每到夏季防汛期间,老百姓夜里都不敢睡觉,农田、房屋岌岌可危,现在的大堤多坚固,田边、江边都有杨柳林作生态屏障,我们安心多了!”

从嘉鱼沿江上溯,是长江赤壁段非法码头复绿点。沿咸宁长江岸线行走,30多座非法码头已被拆除,昔日被占用的长江岸线重新植绿,生机盎然。向长江沿岸、荒山荒地进军,造林添绿,去年,我市完成灭荒造林19.46万亩,今年计划再造林16.9万亩。我市舞动绿色指挥棒,一系列配套举措出台:成立绿色产业发展投资有限

公司,设立绿色发展基金,谋划社会效益与经济效益并重的大项目;与中国节能环保集团签订战略合作协议,启动沿江生态文明示范带建设;推进幕阜山绿色产业带建设,已完成投资约50亿元。

迄今,咸宁境内143座矿山关停修复,青山重现;斧头湖、西凉湖、黄盖湖、富水水库,拆除养殖“三网”水质回升,湖光潋滟,万鸟翔集。

旅居海外26年的韩国首尔大学教授邹佳素,经常会想起葛仙山下那个三面环水、群山相拥的宁静村庄茅井村。今年元月,她回到崇阳县天城镇茅井村,开办了一家名为抱朴子的乡村旅馆,还腾出两间房,改造成书院,引进知名学者、教授开办讲座。

天更蓝,山更青,水更绿。2018年,咸宁市城区空气质量优良率82.6%,同比提高3.1个百分点;PM10、PM2.5浓度均值分别下降9.7%、21.3%。空气质量在全国169个重点监测城市中位居第19位,是我省唯一入选“全国20个空气质量相对较好城市”的地级市。

中国红十字基金会领导来咸调研

本报讯 通讯员万鹏彪报道:20日至21日,中国红十字基金会、省红十字会领导一行来我市调研红十字“博爱家园”项目运行和景区救护站建设情况。

调研组先后来到赤壁市蒲纺工业园区六米桥社区红十字“博爱家园”项目点,了解社区“博爱家园”日常运行情况以及在传播红十字精神、帮助利益受损人群、居家养老及融入社区综合治理等方面发挥的作用。在赤壁古战场景区救护站,调研组听取景区医务室工作人员系统

介绍景区情况和医疗设施配备情况,了解救护站医务室人员配备、日常运行和游客需求情况。

调研组指出,景区救护站建设是以人为本思想的体现,要立足于满足人道需求、做到防患于未然。医疗设施配备应更加细致和人性化。要将景区救护站建成红十字精神传播的阵地,推广紧急救护知识、发展志愿服务。景区救护站建设既是5A景区建设的自身需求,也是咸宁旅游提质升级的需要,要将景区救护站建设纳入医体共建的范畴。

市妇联开展健康知识宣讲活动

“健康大篷车”首站走进咸安乡村

本报讯 通讯员赵勤君报道:21至22日,市妇联“健康大篷车”走进咸安区,由湖北科技学院、咸宁中心医院教授、专家组成的5人团队,为大幕乡、高桥镇、马桥镇、桂花镇的三百余名农村留守妇女、贫困妇女、单亲母亲、患“两癌”妇女讲授“两癌”健康知识和现场答疑。

“这样的机会很难得,今天收获很大,教授和专家的讲授通俗易懂,预防疾病不仅要调整生活习惯、定期体检,还要调整好自己情绪,我们要自己爱自己,积极做好疾病预防。”高桥镇白水村汪女士感慨道。据悉,市妇联联合咸宁市健康政策与管理研究创新团队,将“健康大篷车”开进各个县市区,举办以“关爱女性,预防两癌”为主题的健康知识巡回宣讲活动。活动旨在大力宣传普及妇女健康知识,引导广大妇女树立正确的健康观和疾病观,不断提升健康素养,减少因病致贫机率,帮助农村妇女对疾病进行正确地、合理地预防和干预。

己,积极做好疾病预防。”高桥镇白水村汪女士感慨道。

据悉,市妇联联合咸宁市健康政策与管理研究创新团队,将“健康大篷车”开进各个县市区,举办以“关爱女性,预防两癌”为主题的健康知识巡回宣讲活动。活动旨在大力宣传普及妇女健康知识,引导广大妇女树立正确的健康观和疾病观,不断提升健康素养,减少因病致贫机率,帮助农村妇女对疾病进行正确地、合理地预防和干预。

湖科一教师高铁救治受伤乘客

感动全校师生

本报讯 记者谭昌强、通讯员周心知报道:近日,湖北科技学院一教师无私救治受伤乘客的消息,在该校广为流传,感动了全校师生。

3月7日,该校护理学院教师周洋,乘坐G2045次高铁去福建医科大学参加学习考试,列车即将行驶到福建南平北站时,传来乘务员的求助广播:“广播找医,请医务人员速到7号车厢!”周洋立即赶到7号车厢现场,发现一名被掉落的行李砸伤的男性乘客,已经出现头痛头晕,身体发凉,恶心呕吐等症状。

详细了解伤者情况后,周洋边安抚伤者,边利用乘务员提供的医疗设备给伤者检查伤口,并对伤

者头部的伤口进行清洗消毒。

经过应急处置,伤者情况趋于稳定,逐渐恢复意识。周洋建议将伤者立即送交车站就近医院治疗。在南平北站,列车长联系了站点附近的120急救中心,将伤者送到南平医院进行进一步治疗。

之后,周洋按期参加学习考试后返回学校。直到近期,护理学院收到了G2045次高铁列车长发来的信息和图片,学校才获知周洋的义举。

“这只是一件小事,没什么好宣扬的。”周洋表示,救死扶伤是每一位学医者的天职,遇到类似情况,每一位学医的人都会伸出援助之手。

国家首批分娩镇痛试点医院名单公布 咸宁市中心医院上榜

本报讯 记者阮泽华报道:20日,国家卫生健康委办公厅发布了遴选出的第一批国家分娩镇痛试点医院名单,咸宁市中心医院榜上有名。

记者在市中心医院产科了解到,该院作为全国分娩镇痛试点医院之一,多年前就已开展分娩镇痛,具备大量临床经验。通俗而言,“分娩镇痛”也称之为“无痛分娩”,是指硬膜外阻滞或者硬膜外联合蛛网膜下腔阻滞镇痛,除此之外,目前比较常用的方式还包括笑气镇痛,镇痛药物的肌肉和静脉注射等。

据悉,临床上通常按照0-10分给疼痛程度分级,而分娩位列疼痛级别最高的10分,虽然因个人体质及生理条件而异,并非所有的分娩都能做到完全无痛,但在分娩镇痛以后,通常可以将产后的疼痛程度控制在3-4分以下,大幅减少产妇产时的疼痛。

据了解,分娩镇痛可以让准妈妈不再经历疼痛的折磨,减少分娩时的恐惧和产后的疲倦,让她们在第一产程得到休息、积攒体力完成分娩。顺利的分娩镇痛不会对孩子有任何影响,且适应人群广,除了有禁忌症的人群都可以使用。



19日,咸安区桂花镇油菜花田吐露芬芳,遍野黄金如画,吸引过往路人前来拍照。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊 通讯员 吴剑 摄

霍尔新风 订单不断

8日,赤壁市高新区霍尔新风科技有限公司车间,工人们正将一批新风机打包外运。据了解,该公司是国内目前产品种类最全、生产规模最大的新风产品生产基地,年产新风产品20万台套,产品广泛应用于医院、学校、房地产等领域。今年开年后订单不断,全年销售收入有望破亿元。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋 特约记者 董金健 通讯员 宋朝霞 摄



通山大畈镇板桥村 小果子带来大收益

咸宁日报全媒体记者 宋文虎 通讯员 郑梦溪

19日,记者驾车沿着文明样板公路来到通山县大畈镇板桥村,走进枇杷酒庄,成片的枇杷树映入眼帘,枇杷树上根根枝丫上长满了还未成熟的小枇杷,预示着丰收的景象。身着工作服的章勋江站在人字梯上,边将部分尚未成熟的果子摘下边笑着说,今年雨水较多,一根果枝

上结过多果实营养供给不上,所以要人工进行“疏果”,将多余的果实摘掉,确保剩余的枇杷个大饱满,营养价值高。

像章勋江这样的“专业”枇杷种植者,在板桥村比比皆是。去年,在枇杷酒庄负责人阮峰的带领下,成立了大畈镇板桥村种植专业合作社,种植

面积174亩,人均创收达18000元。“枇杷真的是我们一家的救星啊!”章勋江兴奋地说,之前他因腿部残疾无法找到合适的工作,家里没有收入,生活陷入困境。阮峰得知情况后,让章勋江加入合作社,并免费为他送果苗送技术送有机肥,让他走上了种植枇杷的脱贫路。

如今,章勋江拥有了属于自己的3亩小型枇杷园,同时,他的妻子在照料自家枇杷园的闲暇之余,还去合作社枇杷基地帮忙,收入可观,不到半年就赚了20000多元,日子一天比一天好。

“像章勋江这样的例子,我们合作社还有很多。”阮峰介绍,通过产业挂靠模式,合作社共带动29户贫困户实现每年10万的人股分红;8户贫困户通过扶贫投资人股,每年获得6000元增收,2018年底分红总额达13.2万元。

谈及下一步的计划,阮峰说,目前还只有一个组的农户加入合作社,想进一步扩大规模,让更多农户加入,带动更多农户走上致富路。

赤壁赵李桥镇柳林村 产业引领乡村振兴

咸宁日报全媒体记者 黄柱 特约记者 董金健 通讯员 贺瑞华

19日,赤壁市赵李桥镇柳林村的梵音瑜伽,空气清新,环境清幽。

记者看到,停车场里,停着来自北京、上海、湖南等全国各地的车辆。来自北京的学员邹女士表示,现代生活节奏快,需要这样的地方放松心情。

梵音瑜伽投资1.5亿元,景区面积达6.6万平方米,是华中地区最大

的瑜伽教学度假基地。

梵音瑜伽负责人饶义告诉记者,虽然学员大多来自城市,但基地70个员工里有60个来自柳林村、百花岭村等,贫困户占大多数。

近年来,柳林村大力发展以水果种植、旅游休闲为主的特色富民产业,全力推进美丽乡村建设。同时,引导能人回乡创业,带领

村民致富。其中较典型的是饶楚新。

今年48岁的饶楚新,小时候由于家庭困难辍学务农。1998年,他发现黄桃很受欢迎,就潜心学习黄桃种植技术,2009年引进100棵黄桃树苗进行试种,结果大获成功。之后,他不断扩大种植规模,并发展黄桃种植合作社,带动村民增收,目前全村黄桃种植面积约600亩,年产值40余万

元。同时,饶楚新还利用荒废田地发展各类经济树种共300余亩,并因地制宜建设攀岩基地、静涛山庄、柳林山庄等等。梵音瑜伽就是他争取来的,该项目每年为村里增收上百万元。

“我村将结合资源、区位优势,抓好招商引资和项目建设,将梵音瑜伽静修中心、黄桃种植、攀岩基地、静涛山庄、柳林山庄等六个基地项目进行串联,打造1+6农业生态休闲旅游圈。”对于未来,村支书刘刚信心满满。



我市金融生态环境监测评价居全省第三

本报讯 通讯员方进报道:为进一步深化咸宁市金融生态环境建设,咸宁从信用环境、法制环境、政策环境三个方面发力。2018年,咸宁市金融生态环境监测评价得分排名全省第三,在我省4个信用创建城市中排名第一。

我市对金融生态环境建设高度重视,市政府将金融信用环境整治工作纳入“一把手”工程,全市成立由政府一把手任组长、相关部门负责人为成员的信用环境建设领导小组,严把金融风险,截至目前,未出现重大区域金融风险。

咸宁市连续16年被湖北省政府评为“金融信用市”,辖内6个县区全部被评为“金融信用县”,我市信用环境指标连年位居全省前列。2018年3季度,咸宁市金融生态环境监测评价得分83.34分,在省市州中排名第2。为了降低和控制不良贷款率,我市采用“一户一策”制定不良贷款风险化解台账,根据台账要求各机构进一步细化目标,有针对性的选择重点清收名单,2018年9月中旬,市防范化解金融风险攻坚战指挥部下文,由市金融办联合人行咸宁市中支、咸宁银监分局成立化解处置

不良贷款督查组,赴辖内各个县市区进行督办,在多措并举之下,取得较好成效。

2018年,全市银行业金融机构各项贷款余额951.71亿元,不良贷款余额18.67亿元,不良贷款率1.96%;非法集资案发案数连年下降,2018年为0起,各项指标均优于全省平均水平。



湖北咸宁农商银行 HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK 责任银行 合规银行 智慧银行 服务热线:96568